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        家庭ごみの収集方法等に関するアンケート 

日頃より、ごみの分け方や出し方にご理解、ご協力いただきありがとうございます。 

皆さまには、ごみの減量にご協力をいただいていますが、家庭から出る可燃ごみの量はなかな

か減らず、ごみ処理経費の増加が課題となっています。 

このため、可燃ごみの戸別収集やごみ処理有料化を実施する自治体が増加しています。 

戸別収集とは、現在、集積場所に出している可燃ごみを、道路に面した自宅の敷地内に出して

いただき収集を行うものです。 

現在、ごみを多く出す人と、減量化に協力していただいている人との個人差が生じており、今

までのように税金だけでごみを処理することが必ずしも公正・公平とはなっていません。 

ごみ処理有料化は、さらなるごみの分別、減量化の徹底によるごみ処理経費の削減及びごみ処

理費用の公平負担を図るため、多くの自治体で採用されております。 

有料化になると、指定ごみ袋の価格にごみ処理手数料が含まれるため、ごみ袋の価格が上がり

ます。ごみを出す量によって経済的な負担が変動します。 

今回、家庭ごみの収集方法等に関する検討資料とさせていただくため、無作為抽出で 1,000

人の町民の方にアンケートをお願いすることになりました。 

お忙しいところ恐縮ですが、ご記入にご協力いただきますようお願いいたします。 

なお、現時点で戸別収集やごみ処理有料化の導入について決定しているものではありません。 

※現在販売している指定ごみ袋は、袋の実費を負担いただいており有料化ではありません。 

令和２年９月 11 日  大磯町美化センター 

  

 

回答者の性別 １. 女性   ２. 男性 

回答者の年齢 
１. 10 歳代 ２. 20 歳代 ３. 30 歳代 ４. 40 歳代 ５. 50 歳代 

６. 60 歳代 ７. 70 歳以上 

回答者の職業 
１. 給与所得者 ２. パート・アルバイト ３. 自営業 ４. 学生 

５. 家事手伝い ６. 主婦･夫 ７. 無職 ８. その他（        ） 

住居地区 

１. 高麗 ２. 東町 ３. 長者町 ４. 山王町 ５. 神明町 

６. 北本町 ７. 北下町 ８. 南本町 ９. 南下町 10. 茶屋町 

11. 裡道 12. 台町 13. 西小磯東 14. 西小磯西 15. 中丸 

16. 馬場 17. 国府新宿 18. 月京 19. 生沢 20. 寺坂 

21. 虫窪 22. 黒岩 23. 西久保 24. 石神台   

同居者人数 回答者を含めて（   ）人            

このアンケートは、主にごみを出す方がお答えください。 



 

質問１ 

〇は 

ひとつ 

現在の使用しているごみ集積場所の形状について伺います。 

１. 固定式の箱         ２. 市販の折畳み式のネットボックス 

３. カラスよけネット      ４. ポリバケツ   

５. その他（手作りの箱＋ネットなど                ）   

６. 上記 1～５の箱や、カラスよけネットの無い状況   

質問２ 

〇は 

ひとつ 

ずつ 

① どの大きさのごみ袋（可燃ごみ）を一番多く使用していますか。 

１.  10ℓ  ２.  20ℓ  ３.  45ℓ 

② ごみ袋の大きさについて、どのように感じていますか。 

１. ちょうどよい   

２.    ℓぐらいのサイズの袋がほしい。 

３. 手提げタイプがほしい。 

４. その他（                            ） 

質問３ 

〇は 

ひとつ 

現在の使用しているごみ集積場所で、ごみ出しや管理等に不満はありますか。 

１. 不満なし     ２. 不満あり 

質問４ 

※質問３で「２. 不満あり」に〇印を付された方のみご回答ください。 

現在使用しているごみ集積場所で、困っていることは何ですか。 

（お困りの順に、下記の第１～３位に数字を記入してください。） 

１. カラスなどにごみ集積場所が荒らされて困っている。 

２. 歩道（道路）上にごみ集積場所があり、危険である。 

３. 歩道（道路）上にごみ集積場所があり、街の景観を損ねている。 

４. ごみ集積場所の設置場所や維持管理でトラブルが生じている。 

５. ごみを分別せずに出す人がいて困っている。 

６. ごみを集積場所まで運ぶのが困難になってきた。 

７. ごみ集積場所を自宅付近に移動してほしい。 

８. ごみ集積場所を自宅付近から離してほしい。 

 
第２位（    ） 第３位（    ） 第１位（    ） 



質問５ 

〇は 

ひとつ 

ごみの戸別収集を町に実施してほしいと思いますか。 

１. 早く実施してほしい 

２. 実施してほしい 

３. どちらかといえば実施してほしい 

４. どちらかといえば実施してほしくない  

５. 実施してほしくない 

質問６ 

〇は 

いくつ 

でも 

ごみの戸別収集で弊害があると考えられることは何ですか。 

１. プライバシーの侵害 

２. 自宅の敷地内（道路沿い）にごみを置きたくない 

３. カラスや猫による被害対策を自分でするのが面倒 

４. 近所付き合いが少なくなる 

５. ごみが各家庭の敷地内（道路沿い）にあると街の景観が悪くなる 

６．その他（                          ） 

戸別収集のごみの出し方について（例） 

（１）戸建て住宅にお住まいの方 

※ごみ袋を出す時のカラス被害対策のネットやバケツ等は、各ご家庭で用意していただきます。 

 

（２）集合住宅（マンション・アパート等）にお住まいの方 

 集合住宅にごみ集積場所が設置されている場合は、引き続き同じ集積場所を使用していただ

きますので、現在のごみの出し方と変わりありません。 



ご協力ありがとうございました。同封の返信用封筒に入れ、切手を貼らずに 

令和２年10月１日(木)までに投函していただきますようお願いいたします。 

 問合せ先 大磯町産業環境部美化センター TEL 72-4438 FAX 71-8467  

質問７ 

〇は 

ひとつ 

ごみ処理の有料化についてお聞きします。 

１. ごみ処理の有料化は理解できる。 

２. ごみ処理の有料化はどちらかといえば理解できる。 

３. ごみ処理の有料化はどちらかといえば反対である。 

４. ごみ処理の有料化には反対する。 

５. その他 

質問８ 

〇は 

ひとつ 

ごみの戸別収集にかかる費用を有料化によって補うことについてお聞きします。 

１. 戸別収集と有料化が一緒であれば理解できる。 

２. 戸別収集は理解できるが、有料化には反対。 

３. 戸別収集は反対だが、有料化には賛成。 

４. 戸別収集と有料化の両方とも反対。 

５. その他 

質問９ 

〇は 

ひとつ 

ごみ処理の有料化をする場合、ひと月１世帯当たりの負担は、どの程度が適当だと思

いますか。 

１. 100 円未満   ２. 200 円    ３. 300 円    ４. 400 円 

５. 500 円     ６. 600 円    ７. 700 円    ８. 800 円 

９. 900 円      10. 1,000 円   11. 1,000 円以上 

12.その他（           ） 

質問10 

戸別収集やごみ処理の有料化について、ご意見等ありましたらご記入ください。 

 

 

 

 

 

 


